

**Следственными органами СК России по Алтайскому краю с постановлением о применении принудительной меры медицинского характера направлено в суд уголовное дело об убийстве жительницы города Барнаула**



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя за совершение деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 21 июня 2023 года мужчина, работавший дворником в одном из микрорайонов города Барнаула, пригласил в гости 31-летнюю местную жительницу, с которой ранее познакомился на улице. Находясь в квартире, он предложил женщине близость, однако получил отказ. В ходе конфликта мужчина руками задушил потерпевшую, после чего предпринял меры к сокрытию следов преступления, переместив тело женщины в безлюдный

---

участок местности и прикопав землей.

В ходе грамотно спланированных следственно-оперативных мероприятий преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось раскрыть.

Следователем СК была назначена психолого-психиатрическая экспертиза, которая установила у мужчины наличие психического заболевания и показала, что в момент совершения им противоправных деяний, он не осознавал характер своих действий. В связи с этим уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района города Барнаула постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1827448>